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Company,ﬁ/vith the Highest Opinion:

. No clear winner.

Top Companies
seen as a Leaderin...

Neurology

NOVARTIS 46%
Roche 38%

Lilly [ 37%

Cardiovascular Disease
MERCK

AstraZeneca 43%
Pfizer

Respiratory

@- 69%

AstraZeneca 67%

Boehringer Ingelheim [ 56%

Gastroenterology

MERCK 67%
Pfizer 61%
Janssen [N 56%
Diabetes

Le, 50%
Novo 40%
AstraZeneca [ 37%

Galderma 57%

Janssen N 24% \_/

Data based on survey of @ MD Analytics®

% n=180 Canadian GPs




